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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

658 

Vragen van de leden Leijten en Van Gerven (beiden SP) aan de 
staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de situatie bij 
Altenova (ingezonden 8 november 2012). 

Mededeling van staatssecretaris Van Rijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 29 november 2012). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat de AbvaKabo niet meer welkom is bij 
stichting Pleyade, in het bijzonder bij het verpleeg- en behandelcentrum 
Altenova?1 

Vraag 2
Hangt deze beslissing samen met de werkonderbreking die bij Altenova 
plaatsvond?2 Bent u bereid dit uit te zoeken? 

Vraag 3
Wat vindt u ervan dat een vakbond geweigerd wordt? Erkent u dat dit lijkt op 
negentiende-eeuwse toestanden? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 4
Is het waar dat Pleyade in totaal € 1,6 miljoen heeft ontvangen in het kader 
van de intensiveringsgelden? Hoeveel medewerkers kunnen daarmee 
worden aangesteld? 

Vraag 5
Hoeveel medewerkers heeft Pleyade daadwerkelijk aangesteld sinds de 
intensiveringsgelden beschikbaar zijn? 

Vraag 6
Is de inspanning van Pleyade voor extra personeel in overeenstemming met 
het (verplichte) plan dat zij daarvoor heeft moeten aanleveren bij het 
zorgkantoor in die regio? 

1 Bericht van de AbvaKabo
2 http://www.gelderlander.nl/voorpagina/arnhem/11978146/Staking-in-verpleeghuis-Altenova-in-

Arnhem.ece
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Vraag 7
Kunt u een overzicht geven van de inspanningen van zorgkantoren ten 
aanzien van het controleren van zorginstellingen over de inzet van de 
intensiveringsmiddelen, zeker ook in verhouding tot de door hen ingeleverde 
plannen? 

Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Leijten (SP) en Van Gerven (SP) over de 
situatie bij Altenova (2012Z18992) kunnen tot mijn spijt niet binnen de 
gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat uw Kamer tijdens de regeling van werkzaam-
heden van 22 november jongstleden ook heeft verzocht om een brief naar 
aanleiding van de situatie bij Altenova. Ik zal de brief gezamenlijk met de 
beantwoording van de vragen toezenden. 
Het streven is u de antwoorden op de Kamervragen en de brief nog voor de 
begrotingsbehandeling van VWS te doen toekomen.
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